

Ordo Franciscanus Saecularis (OFS)

Splitsko-dubrovačko područno bratstvo OFS-a „Sv. Leopold Bogdan Mandić“, Split

Mjesno bratstvo OFS-a „Blagovijest“, Split – Trstenik

Okrugli stol: Franjevačka teološka misao i OFS, 5. listopada 2020, u 19 sati

Mjesno bratstvo Franjevačkoga svjetovnog reda (OFS) „Blagovijest“, Split – Trstenik organizira u ponedjeljak, 5. listopada 2020., u prigodi svetkovine sv. Franje, „Okrugli stol“ na temu „**Franjevačka teološka misao i OFS**“, u dvorani „Dr. fra Karlo Balić“, u Splitu na Trsteniku s početkom u 19 sati.

Uz Mjesno bratstvo OFS-a „Blagovijest“, Split – Trstenik (Mira Maslov, OFS, ministra), pozvani su i članovi ostala četiri Bratstva OFS-a grada Splita: Mjesno bratstvo OFS-a „Sv. Frano“, Split – Obala (Dina Vrcan, OFS, ministra); Mjesno bratstvo OFS-a „Gospa od zdravlja“, Split – Dobri (Matija Jeličić, OFS, ministra); Mjesno bratstvo „Gospa od Pojišana“, Split – Pojišan (Dragica Buljubašić, OFS, ministra); Mjesno bratstvo OFS-a „Sveta Obitelj“, Split – Sukošan (Anka Kovačić, OFS, ministra).

Na „Okruglom stolu“ sudjeluju (sa svojim kratkim izlaganjima): Mira Maslov, OFS, ministra; Marija Dabić, OFS, doministra; Snježana Glibota Burica, OFS, tajnica; Mladen Knezović, OFS, povjerenik za formaciju; Maja Duspara, OFS, član Povjerenstva za pravdu, mir i očuvanje stvorenoga Nacionalnog vijeća OFS-a; fra Stipe Nimac, OFM, duhovni asistent.

Mira Maslov, OFS, ministra

Snježana Glibota Burica, OFS, tajnica

Fra Stipe Nimac, OFM, duhovni asistent

„Na temelju Franjine vizije i opcije veliki franjevački teolozi i filozofi razradili su franjevačku teologiju i filozofiju. U franjevačkoj teologiji svuda je prisutna vjera u Božju ljubav, dobrotu, milosrđe, prisutno je uvjerenje da Bog neće smrti grešnika.“

Franjevačka teološka misao se temelji na veličanstvenoj viziji Franje Asiškog (1182.-1226.), koji je bio religiozni genij i koji je izveo religioznu revoluciju u srednjem vijeku. Veliki francuski povjesničar Jacques Le Goff u svojoj knjizi *Sveti Franjo Asiški* piše da je Franjo bio jedna od najimpresivnijih osoba svoga vremena koja je pokrenula religiju, kulturu i društvo. Franjo je *povratak k izvorima*, tj. k Isusovu evanđelju, proglasio temeljem obnove Crkve i svijeta. To je, dakle, povratak apostolskom životu u kojem je svakom kršćaninu model života sam život Isusa Krista. Predlaže Krista kao jedini program: *gol slijediti golog Krista (nudus nudum Christum sequi)*. On zastupa bratstvo i sestrinstvo svih Božjih stvorenja u svemiru, ne samo bratstvo i sestrinstvo svih ljudi nego i svih Božjih stvorenja, počevši od našega brata vjetra pa do našeg brata Sunca. Sva su Božja stvorenja braća i sestre po stvorenosti. On odbacuje hijerarhijski ustroj u franjevačkom pokretu i osniva *bratstvo (fraternitas)* i tu bratsku pozornost pokazuje osobito prema onima koji su bili na rubu društva i koji su bili isključeni iz društva. On je zagrljio i poljubio gubavca, čime je očitovao svoje obraćenje, jer mu je gubavac postao brat. Umjesto monaštva odvojenog od svijeta on nudi bratstvo koje je otvoreno svijetu i koje ljubi svijet te koje se istodobno odupire grijesima (negativnostima) ovoga svijeta. Za Franju Bog je izvor života, slobode, ljubavi i radosti. Zato se Franjo raduje životu i prožima ga radost života. Sve što je Bog stvorio dobro je i lijepo i zato se raduje dobroti i ljepoti svih Božjih stvorenja i njihova Stvoritelja. On je izašao iz svijeta nasilja (*exivi de saeculo*) i u tom svijetu nasilja želi uspostaviti svijet mira, dobra i radosti.

Franjevački je pokret dao konkretni povijesni model novoga čovjeka: svetog Franju, jedinu osobu koja je slijedeći Isusa odigrala tu ulogu u zapadnom kršćanstvu. Za Franju je samostan cijeli svijet i za njega je Duh Sveti general Franjevačkoga reda. On afirmira svakoga pojedinca i istodobno bratstvo.“ (Fra Mile Babić, *Franjevačka teološka misao*, Kalendar sv. Ante, 2014. str. 113.-116.)